MUTOTUNING

(495) 720-51-03
www. opttriabc. ru

MAPKA, MOJIEJIb | MOJIEJILHBIN T'OJT

| JIBUTATEJTh |

TPAHCMUCCHA I APTHKYJI

2014-

Nissan Pathfinder |

Bomr M10x30
IMafita M10 2ur.
Taiika M10

KpenneHue KpoHLWTEHOB

BCC |

3awmTa 3aaHAA

Bonr M10x30
TTaitha M10 2.
Tafiza M10

Jaknanguas Nel
IMMatiGa M8

Bonr M10x30
TMTaiiba M10 2mT.
Tatixa M10

Bce | NIPA.53.4050

NopAapoK ycTaHOBKM 3aLLUTbI:

Bonr M12x1.25x30
TTaiba M12

1. MpWNOXUTb KPOHLITENHbI KPENAEHNA 3aLUNTbI K
Ky30BY aBTOMOOMAA U ONpeaennTb TOYKU KpenieHus.

2. YCTaHOBWTb KPOHLUTEWHbI U 3aLLMTY.

3. OtperyaMpoBaTb NOJOXKEHWNE 3aLUUTbI OTHOCUTENBHO
Ky30Ba aBTOMObMAA.

4. 3a30p Mexay Ky30BOom aBTomobuna n nsgenmem
[ONXKeH 6bITb He meHee 5mm.

5. Bce TOUYKM KpenneHua 3aTAHYTb.

CoctaB KOMMJIEKTa Kpenexa:
HAWUMEHOBAHUWE KOJIMYECTBO APTUKVYJI
Boxr M10x30 8 mr.

M12x1.25x30 1 .
M8 2 miT.
[Iaii6a M10 16 .
M12 1 1.
Taiixa M8 2 mit.
M10 8 mT.

3aknagHas M8 2 mT. Nol




